MEKK-Navrátil [19.7.06 - 12:46]
SRNKA řekl [19.7.06 - 11:44]
MEKKu : „Klidně si o vakuu tvrďte co chcete, ale časoprostor bez setrvačnosti se nemůže vlnit.“ 

Naopak ! 
Časoprostor se začal vlnit hned po Třesku, musel se začít vlnit, jinak by vůbec ani Třesk nenastal. ((( básnicky řečeno : kdyby Třesk předem věděl, že se po něm časoprostor vlnit nebude, tak by se na třeskání vyprdnul ))) . Třesk je změna stavu…. podle zákona o střídání symetrií s asymetriemi. Před třeskem bylo 3+3D ( možná xˆn /tˆn …? ) prostředí „symetrické“, lineární, inertní, v jednotkovém stavu tj. nezvlněné. Po třesku, což je změna stavu, nastalo vlnění dimenzí, nerovnoměrné vlnění dimenze délkové vůči dimenzi časové, což to vlnění znamená „provedení“ nejednotkových poměrů dimenzí veličin. Kde se vzalo pravidlo-zákon o změně stavů, to nevím…., ale jsem o něm přesvědčen, že se to jednou potvrdí jako pravda,…bez tohoto pravidla-zákona by se vůbec nic nedělo…už od „nuly“ vesmíru. V „nule“ musel být monostav „A“ ( a „v něm“ možnost duality, rozštěpení ) a tento monostav „A“ je existenčnem artefaktu i neexistenčnem současně. ( vesmír = artefakt krát zákon ) … Já nevím…zde si to může každý vymyslet v duchu logiky a reálnosti jak chce.
Takže časoprostor nemá žádnou setrvačnost v tom smyslu slova, pro které to slovo bylo vymyšleno. NAOPAK ! Časoprostor nesmí mít setrvačnost, aby se mohl vlnit, provádět střídání symetrií s asymetriemi a tím vlněním aby „vyrobil“ stav hmotový, který pak bude mít svůj další stav jemuž budeme my lidé říkat setrvačnost .

………………………………………………………………………………………………………

SRNKA řekl [19.7.06 - 14:19] a já modře komentuji 

Ve skutečnosti jako tradiční název pro společné hmotné prostředí realizující jak vakuum, tak částice současně používám termín "éter" maminka když vaří má na to hrnec. Ten hrnec může být plný nebo prázdný…vakuum je hrnec co může být prázdný pouze od látky, ale už víme, že ve vakuu-hrnci je všude ve vesmíru pole i éter. Nyní si hrnec odhmotněte a to je vakuum… v kuchyni má maminka na plotně „nehrnec“, nemá tam nic na té plotně, má na plotně vakuum…a přesto má na plotně pole a éter…. z čeho ? vesmír je z veličin… z nich je časoprostor a z nich je i hmota a tedy i éter-vlnění dimenzí a pole-vlnění dimenzí a elementární částice-vlnění-zavlnění/svinutí dimenzí. To co říkáte Vy je prostě a prostě špatně : částice a vakuum není „udělaný-vyrobený“ z éteru… to je prostě špatně. Až to otočíte, bude to dobře., protože se částice i vakuum řídí stejnými pravidly vakuum se neřídí stejnými pravidly jako částice, ale éter ano,éter je hmotový a částice jsou hmotový a „zabalováním se“ éteru do klubíček se vyrábí elem. částice… éter je zvlněným časoprostorem, éter je stavem zvlněného časoprostoru. , akorád éter v částicích má o "něco větší hustotu", než vakuum ano, éter jako „primitivní vlnění“ je uloženo ve vlnobalíčku, který je složitějších vlněním… dívám-li se na chlorovodík, bude to vlnoshluk, konglomerát vlnobalíčků do sebe zapletených a uvnitř budou zase samostatné vlnobalíčky ( např. proton ) a v nich další vlnobalíčky ( např. kvark )..éter je ve všech vlnobalíčcích jako „jisté zvlnění“… ale vakuum samo nemá hustotu, vakuum je nehmotné, je to vpodstatě „rastr“ časoprostoru, je to „předivo“ časoprostoru (jeho pěna se v nich skládá z menších bublinek). Ve svý teorii používám univerzální termín všude, kde mluvím o společných vlastnostech vakua vakuum nemá vlastnosti jiné než že je to prázdný časoprostor od látky, ale „ve vakuu“ ( v hrnci na plotně ) se vaří éter na jiné hmotové artefakty i na pole…pole se přeměňují na éter a naopak a pozorovatelný hmoty. Ve skutečnosti se tím, co namítáte nikdo moc nezatěžuje, to není pravda… nikdo na světě neřekl, že vakuum je husté ač ve vakuu je „něco“ : pole a éter např. Brian Greene ve svý úspěšný knize Elegantní vesmír používá klidně termín "předivo časoprostoru" předivo časoprostoru je něco jako ten „rastr“ os soustava souřadnic a to z veličin !!!! z veličin délka a čas… nelze cokoliv ve vesmíru vyrábět bez veličin ! ! ani vakuum. (space-time fabric), ačkoliv vakuum - kdyby bylo opravdu prázdný původně se lidé domnívali že vakuum je prázdný, proto si to slovo pro prázdnotu „udělali“; pro rybu jsem udělal slovo „ryba“ a basta, přestože jsem později zjistil, že ryba je hromada uhlovodanů … nebudu odteď říkat rybě hromada uhlovodanů jen proto, že je to pravdivější…a nebudu odteď říkat vakuu jinak když se zjistilo, že v něm přecejen něco je = pole a éter …. - nic takovýho podle svýho původního významu obsahovat nemůže. Současná věda jen neuvěřitelně pomalu znovuobjevuje, že vakuum tvoří reálně fyzikální prostředí prostředí je časoprostor, vakuum je prázdné prostředí, je v něm jen pole… sakra… s vlastní topologií, strukturou, setrvačností a ve dělá všechno možný proto, aby si toho veřejnost nevšimla. Věda a srnkové v české kotlině také dělají všechno možný pro to aby si veřejnost nevšimla, že Navrátilova hypotéza je ( bude až se potvrdí :!) největším objevem všech dob. ( když se nepotvrdí, tak na ní vyroste Srnkova teorie ). 

Nelze si nevšimnout, že se v tom svým konceptu plácáte téměř úplně stejně, jako strunaři, který si postulovali jakýsi kvantovaný struny/membrány vibrující samy od sebe v prostoru, zřejmě proto, že je to baví. Vy dáváte setrvačnost časoprostoru proč ? Akorád vy místo nekvantovanejch strun používate struny obyčejný. Nevím z jakého popudu/pohnutky hodnotíte „moje struny“ ?, když já žádné struny ve své hypotéze neužívám/nemám ?… já užívám na místo strun „dimenze veličin“ a ty možná jsou i těmi strunami či tím předivem časoprostoru“…a s tím kvantováním mých dimenzí si to opět špatně vykládáte… já to už 5x řekl co podle mě je kvantování : dimenze je sama jako artefakt spojitá, nekvantovaná. Pak když se dimenze zvlní, pak se bude v jistém geometrickém projevu tato vlna jevit jako „šňůra-posloupnost“ kvant… tehdy když se na tu vlnu v rovině kouknu v natočení k oku jako přímka. Pak ta sínusovka v té přímce „provádí shluky bodů a zředěniny bodů… ty jsou pak v mikrosvětě Planckových měřítek „považovány“ vesmírem za kvanta časoprodtoru…jemně „vřící“ časoprostor je zvlněný stav do tří rozměrů a v nich se vždy jeví vlny jako „zhuštěniny a zředěniny“ bodů…= tak je kvantována dimenze = jako pootočení do vize kde se vlna projeví „an fas“ jako přímka s body a mezerami …Takže v tomto duchu já používám „kvantované dimenze“ = jako snímky pootočené vlny dimenze Ale to, že na struně probíhají kvantovaný vibrace není samo od sebe, Je…; vibrace-vlnění dimenze-špagátu-struny-přediva je samo od sebe, je to podle zákona vesmíru o střídání symetrií s asymetriemi. Ten zákon tu „je sám od sebe“ je to možná jeden z nepravějších existenčních zákonů vesmíru… možná by bez něj ani vesmír neexistoval…. ba dokonce že na ní probíhaj vibrace není samo od sebe. Je !…je to samo od sebe, tj. proto, že po Třesku začal plynout čas, tak nastalo vlnění dimenzí jako nejednotkové poměry dimenzí veličin… to je vlnění : nejednotkové poměry dimenzí veličin délka a čas … rovnice matematické ( těch bude stovky ) ať už si vymyslí páni matematici sami. Tím, že ste přijal ten předpoklad jste se současně vzdal vysvětlení, co je to vlnobalíčkování vzdal jsem se důvodu „proč to vesmír dělá“ ale nevzdal jsem se vysvětlení jak to dělá…jak ? to mám řeknou matematikové až napíšou stovky vlnových řešení pro zavinovávání surfařských vln … a proč k němu dochází, proč nevím, ale už jsem řekl mockrát, že důvodem je střídání symetrií s asymetriemi ( já si to označím zkratkou jako SSA ) jednoduše to tvrdíte bez důkazu. Jistě…kromtoho to netvrdí, já to navrhuji a přesvědčení mé není tvrzení… Dokonce i Wheeler na to měl lepší a čistší pohled, to je Vás soud a nemáte k němu sám důkazy, já říkám, že Wheeler k tomu měl horší a špinavý pohled… Vy čistý říkáte já špinavý říkám – výpovědní koeficient Pravdivosti je který vyšší ? než strunaři, odmítal ale zahrnout do svý teorie skrytý dimenze, zkrátka ji nedotáhl do konce. Pane Srnka, Wheeler o dvouveličinové možnost vesmíru neměl ani tušení, natož o stavbě hmoty z dimenzí veličin, ikdyž přišel na cosi ( geon ) co byla „hmota prostorupodobná“ …

“ To že má prostředí setrvačnost setrvačnost má jen hmota a néé prostředí…pole nemá setrvačnost, éter nemá setrvačnost ani vakuum nemá setrvačnost … a může se tedy vlnit podle vlnový rovnice podle mnoha vlnových rovnic… které ještě nebyly ani postaveny… ve skutečnosti neni vůbec triviální. Její vysvětlení zachází na samotný hranice vysvětlení veličiny čas jako takový, ??? protože právě setrvačnost je důvodem toho, že fyzikální děje nikdy neproběhnou okamžitě. čase neběží „vedle“ dějů, vedle dění… čas neodměřuje změny stavů, ale hmota sama jak se přemísťuje z pozice na pozici ve vesmíru po délkové dimenzi tak tak přesně se hmot-korpuskule přemísťuje „po časové dimenzi“ ona hmota na časové dimenzi ukrajuje intervaly-tiky jako ukrajuje intervaly na délkové dimenzi. Přesně tak to je. K tomu, abyste to vysvětlení pochopili je ale nutný, abyste si dobře osvojili ten princip toho vlnobalíčkování, princip vlnobalíčkování je jasný = je to použití geometrie jako nástroje a mechanizmu ke geometrickému „kroucení“ dimenzemi…. proč k němu dochází. Princip proč dochází ke geometrickému vlnobalíčkování samotných dimenzí tkví v zákoně o střídání symetrií. Už jsem vysvětlil dost hodně. Dochází k němu proto, že prostředí houstne svou vlastní energií, ta v něm nestačí vyrovnávat rozdíly v hustotě blablabla…blabla… to už je jen kosmetika geometrie…. kosmetika… na monitoru počítače vidím porno-hejbání a ono to jsou fyzikálně jen matematické kombinace nul a jedniček…kombinace „x“ a „t“ dávají ty vaše krásný hejbací obrázky…vše to je geometrie Schoedingerů a deSiterů a Kerrů a dalších do přijdou a „vezmou do hrsti“ „x“ a „t“ a začnou s nimi řádit na papíře do všech parciálních blablba atd. Smysluplná motanice nul a jedniček na monitoru mi dá porno…mi dá DNA z „x“ a „t“… a řeší to tak, že vytvoří nové izolované vlnobalíčky - stojatý vlny, který uvnitř kmitaj +/- samostatně (říkáme, že kmitaj ve skrytých dimenzích) a s okolím komunikujou jen svým povrchem/okraji, podobně jako vodní kapičky nebo blanky rozptýlený v mlze nebo v pěně. Uvnitř nichj se šíří energie s vysokou hustotou, blablablab = to vše je jen mechanizmus jak z nul a jedniček udělat porno-hejbání na obrazovce…hledejte podstatu. Podstata je, že musíte vzít „artefakt“ ( vesmír má jen dva – délku a čas ), k němu zákon(y) a udělat pomocí Schoedingerů děj = vířící Plankův časoprostor a DNA… čili celkový tok energie stačí zase na určitou dobu vyrovnávat svý vlastní změny. Matematicky to vypadá tak, že se řešení vlnový rovnice rozpadne do podoblasti, jakýsi domény, v jejichž rámci řešení probíhá samostatně.

Jak sme si řekli, hustota takovýho prostředí je úměrná hustotě energie a naopak. Z týhle cyklický závislosti vychází, že hustota prostředí má tendenci se neustále lavinovitě zvyšovat. Otázka je, zda v takovým případě vlnobalíčkování a tvorba skrytých dimenzí postačí donekonečna pro zvyšování hustoty vlnobalíčkováním se nemusí nutně zvyšovat hustota energie. Energie je : m.vˆ2 , takže vlnobalíčkováním skutečně zvyšujeme počet dimenzí „použitých-vyrobených“ ale nemusíme „složitějším vlnovlněním“ zvyšovat hmotnost … olovo má 100x míně složitý vlnobalík než jedna sekvence v DNA…čili složitost konglomerátu vln a tím použitých dimenzí ještě nezvětšuje hmotnost a tím nezvětšuje energii systému, jak říkáte Vy… energie systému? Z grafu topologie tý hypersféry už víme, že nestačí. Když mechanický vlny vytvořej nějakých šest dimenzí - vlastně jen pouhopouhý dvě úrovně svinutí časoprostoru - přírůstek hustoty energie se s rostoucím počtem dimenzí v systému začíná snižovat no vidíte… a vlnobalíčkování začíná bejt čím dál tím míň efektivní. Nejde o efektivitu, jde o to vyrábět ve vesmírné genezi stavů takovou hmotu, aby její složitost pokračovala a tím se vyráběla živá stále složitější vývojová hmota…aby člověk zmutoval na nový živočišný druh, lepší, ještě „hajzlovatější“… V reálný situaci to vede k tomu, že vlny v nově vytvořených dimenzích přenášej čim dál tim míň energie a od určitý hranice se řešení vlnový rovnice stane nestabilní ?? nestabilnost je „vějířový rozvoj vlnových funkcí“ výběr genetický má k dispozici stále víc Schroedingerů… bez ohledu na počet vytvořenejch dimenzí a přejde v chaos. skoro… dnešní složitost hmotových struktur ( složitost vyjádřená stovkami Schoedingerů a pak tisíci chemických reakcí vede k pohledu „triviálních fyziků“ k vidění chaosu… Chaotický fluktuace Ne, DNA je obrovský konglomerát funkcí geometrizace dimenzí ( stovek dimenzí ) a tento „zápisový mechanizmus“ matematiků přechází ve srozumitelnější zápisový mechanizmus chemiků… nejsou schopný přenášet prakticky žádný inerciální vlny a neexistuje v nich žádná šipka času, existuje tam strašně moc šipek času … na Plankově úrovni se šipky „tam a zpět“ doslova honí/předhání/hemží… která by umožnila rozeznat, zda čas běží dopředu či pozpátku. O.K. To jste ovšem opsal ode mě. Je to jako film, tvořenej zrněním v televizi: můžete si ho promítat od konce do začátku a výsledek bude zcela stejnej, jako když se na něj budete koukat normálně.

Důležitý je, že časoprostor tím lokálně vyřeší svý problémy s nárůstem hustoty energie. Protože se v něm nešíří žádná energie, nemůže se v něm ani hustota energie zvyšovat, naopak, je prakticky nulová. Prostor s nulovou hustotou energie nic neváží = vakuum prostý látky a proto se ani nemůže hroutit vlastní vahou. Proto je např. hustota hmoty uvnitř černejch děr zcela paradoxně mnohem nižší, než na povrchu, časoprostor "pruží" a příroda se tak vytvořením "prázdnýho prostoru" efektivně brání svý vlastní singualitě.
http://www.hypothesis-of-universe.com/documents/m/m17.doc 
i pan na tvrdo
To, co je pro pochopení vzniku času v takovým systému zásadní je, že ani naprostej chaos není zcela nekauzální. Čas nevzniká… čas „je“, čas pouze pro pozorovatele „začne běžet“, tok času se spustí tím, že hmotný bod začne putovat po časové dimenzi a tím na ní ukrajuje intervaly, přesně obdobně jako se bod posouvá po délkové dimenzi – ukrajuje intervaly tím jak mění polohu. I v čase měníme „polohu časovou“…čas nevzniká, čas je vesmírnotvorný artefakt I pro systém náhodně se pohybujících bodů platěj určitý kolektivní pravidla, i když nepřenášej energii. To co mohou přenášet je entropie a i v takovým systému fungujou zákony difůze. Pokud si polovinu chaoticky se pohybujících částic/vln/vlnobalíčků označíme zelenou barvou a druhou polovinu barvou červenou, uvidíme, že se obě poloviny po čase smíchaj bez ohledu hmotnost. Rychlost difůze je vždy konečná a co je důležitý, vůbec nezávisí na vzájemný hmotnosti částic. Ejhle, máme zde fyzikální systém, v němž probíhá nějakej děj konečnou rychlostí, aniž vůbec potřebujeme setrvačnost! A to je právě okamžik zrodu času v nový generaci vesmíru. Zatímco chaotický fluktuace žádnou šipku času nemají, postupný vyrovnávání náhodnejch fluktuací jejich hustoty už nějakou šipku času mají a sou vždycky orientovaný: i difůzní "vlna" se šíří z oblasti s vyšší koncentrací do oblasti s koncentrací nižší, lze tedy snadno rozeznat, že čas v takový soustavě neběží obráceně.

V konečným výsledku zde tedy paralelně probíhají dva procesy: A) vlnobalíčkování fluktuací ?? co to je ? vlnobalíčkovat mohou jen artefakty a těmi jsou „x“ a „t“. Fluktuace je děj-proces-změna stavu…ta nemůže se vlnit … , který díky tomu, že je nestabilní má tendenci vyrábět nový a nový fluktuace. Ale samo o sobě potřebuje setrvačnost, neumí si ji samo vyrobit. 
B) Druhej proces je difůze. Ta naopak rozdíly v koncentracích neustále vyrovnává a fluktuace tak požírá. Neumí sice vyrobit nové, ale zato jí to vždycky trvá určitou dobu, bez ohledu na jejich hustotu. Umí tedy vyrobit čas.

Výslednej stav vesmíru je společný řešení vlnový rovnice a rovnice difůze. Jeden proces vyrábí gradienty a požírá setrvačnost/čas, druhej proces naopak spotřebovává gradienty a vyrábí setrvačnost. Jeden bez druhýho nemohou trvale existovat a jejich společný řešení definuje pevnou velikost a hustotu soustavy fluktuací, která je pak podmíněně stabilní. Velikost vesmíru a počet částic/vlnobalíčků je v něm proto pevně danej a nemůže bejt změněnej. Když energii v nějakým kusu vesmíru zatlumíme, okamžitě se tam nahrnou nový fluktuace z okolí. Když v daným místě zvýšíme jejich počet, difůze je okamžitě začne likvidovat. Tak můžou dvě jednoduchý rovnice udržovat rovnováhu našeho světa tvořenýho pouze svejma vlastním fluktuacema. 

………………………………………………………………………………………………………..

